
 
 

          Protokoll nr 5 2010 fört vid ordinarie styrelsemöte med 
 Västergötlands Golfförbund 18 maj 2010  

 vid Vara Folkhögskola 
 

 
 
Närvarande:    Håkan Andersson       Ordförande 
   Ingemar Kask 
   Eivor Bynke 
                           Benny Göthberg     
   Kjell Fasth 

Jarl Krüger Ordf. Regelkommittén 
Fredrik Pettersson Ordf. Handigolf 
Marianne Friberg Ordf. Damkommittén  

    Rolf Johansen              Adjungerad Sekreterare   
Förhinder:    Elsie Isaksson  
 
   
§ 1 Mötets öppnande 
 Ordföranden Håkan Andersson öppnade mötet och hälsade alla välkomna  
 
§ 2 Godkännande av kallelse och dagordning 

Styrelsemötet befanns behörigen utlyst och dagordningen godkändes                                                
 
§ 3 Val av justerare 
 Benny Göthberg valdes att tillsammans med ordförande justera dagens protokoll 
 
§ 4 Föregående protokoll 
 Föregående protokoll som varit utsänt via mail godkändes justerades och lades till 

handlingarna  
  

§ 5 Information från FM 
 Håkan Andersson gjorde en kort information från Förbunds Mötet En utförligare 

presentation kommer att ske vid ordförandeträffen den 16 juni 
    
§ 6       Kommitterapporter 
 Tävlingskommittén 
 Via mail rapporterar TK att seriespelet nu är igång 
 En träff med TK & Seriespelsansvariga har hållits på Falköpings GK med stort 

deltagande 
 
 Utbildningskommittén 
 Kommittén har gått ut med en enkät till klubbarna om behovet av utbildning för anställd 

personal. 7 klubbar svarade och endast 1 klubb var intresserad av utbildning. Därför 
lades denna utbildning på framtiden. 

 Lisbeth och Benny Göthberg har varit i Halland på ULD-ledarträff 
 
 
 
 



 Damkommittén 
 Årets Västgötaträff har hållits på Töreboda GK Tyvärr var bara 14 av distriktets 29 

klubbar närvarande. 
 Första omgången av First Grand Ladies Tour har genomförts på Vårgårda GK med som 

vanligt stort deltagande. 
 Kommittén behöver utökas, så Håkan uppmanade de närvarande att inkomma med 

förslag på nya ledamöter. 
 
 Handigolf 
 Regelbundna träningar genomförs på Falköpings GK Fredrik ser gärna att fler 

funktionshindrade kommer till dessa träningar. Tider finns på VGDF:s hemsida 
 En tävling kommer att genomföras sista helgen i maj på Lundsbrunns GK Där det även 

finns möjlighet för nybörjare att prova på golfsporten. 
 
 Regelkommittén 
 Kommittén mål att i år ha 27 distriktsdomare har grusats av några avhopp och att en del 

tagit ”time out”. Därför finns idag 21 DD i distriktet. Dessa har genomfört 
distriktsdomarprovet med gott resultat. Det finns också i år 3 assisterande DD som nästa 
år tar steget upp och blir ordinarie 

 En steg 1 kurs har hållits, som är första steget till att bli domare. Glädjande var att 16 
personer deltog. 

  
 Ungdom/Elit 
 Ej närvarande 
 
 Bankommittén 
 Ej närvarande 
 

Gemensamt för alla kommittéer är att de håller sina budgetar. 
 

§ 7       Ekonomi 
Kassören gick igenom den via mail utsända rapporten. Som det ser ut i dagsläget räknar 
Ingemar med ett litet budgetunderskott. Han uppmanade därför till sparsamhet 
Då inte alla bokningar vid Vara Folkhögskola sköts av kansliet, har kassören svårt att 
avgöra vilken kommitté som genomfört vissa aktiviteter. Styrelsen beslutade att där egna 
bokningar sker, måste detta rapporteras till kansliet. 
Ingemar uppmanade också de närvarande att inkomma med reseräkningar m.m. senast 
den sista juni. 
 

§ 8 Idrott 
- Grönt Ljus 
Kjell Fasth från styrelsen och Stefan Östanbäck från Ungdom/Elit är utsedda att jobba 
mot klubbarna med Grönt Ljus. Båda har varit anmälda till 2 kurser som SGF inbjudit 
till, tyvärr blev båda inställda på grund av för få deltagare. Det är också svårt att få 
distriktets klubbar att ställa upp. På de klubbar som anammat konceptet är det full 
aktivitet på juiorverksamheten. Bra exempel är Borås GK och Onsjö GK. 
 
- Auktorisation 
Benny Göthberg har hållit auktorisationsutbildning på Falköpings GK där 3 klubbar 
deltog. 
 

§ 9 Öppen Golfdag 
Benny Göthberg redovisade resultaten från den enkät som varit utsänd till klubbarna. 
Av de få klubbar som svarat, har det varit stora skillnader på närvaro. Från 5 till 250 
deltagare. Rolf påminner klubbarna om enkäten. 

 



§ 10 Ordförandeträff 
 Träffen hålls på Mariestads GK onsdagen den 16 juni. Ansvarig från styrelsen är 

Kjell Fasth som jobbar med programmet. Ett mail har gått till klubbordförande om det är 
något de vill skall tas upp på mötet. Rolf skickar inbjudan. 
  

§ 11 Nya frågor 
- GDF-ERFA träff 
Varje år hålls i Sverige en erfarenhetsträff där distriktsordförande och SGF:s 
representanter inbjuds. Denna träff hålls i år i Västergötland 20-22 augusti med Skövde 
som centrum. Håkan informerade övriga styrelsen om programmet, han vill också att 
ytterligare någon från styrelsen deltar. Anmäl intresse till Håkan 
 
- Rapport utmärkelsepolicy 
Eivor Bynke har fått uppdraget att titta på bestämmelserna gällande VGDF:s 
utmärkelser. Hon har tittat på hur SGF och andra distrikt hanterar detta. Ett förslag tas 
fram och presenteras på höstårsmötet. 
 
- Moms på ideella aktiviteter 
Ingemar Kask har tittat på vilka konsekvenser detta får för golfklubbarna. Ingemar 
hade gjort en bra presentation, som han kommer att presentera på ordförandeträffen. 
 
- Demo-Enkätverktyg 
Den 26/5 kommer en presentation av ett webbaserat enkätprogram att ske via dator och 
telefon, Håkan uppmanade så många som möjligt att delta. 
 
- Seriespelrapportering i lokaltidningar 
Rolf har gjort en förfrågan till klubbar och lokaltidningar om de är intresserade av att 
sätta in resultat och tabeller från VGDF:s seriespel. Intresset har varit stort, Rolf kommer 
att skicka aktuella tabeller från och med omgång 2 till tidningarna 

  
§ 12 Nästa möte 
 Nästa styrelsemöte hålls i samband med ordförandeträffen den 16 juni 
    
§ 13  Mötets avslutande 
 Ordföranden tackade de närvarande och avslutade mötet kl 21.00 
 

 
 
 

 
 
 
   

 Vid protokollet                                                        Justerat 
 
 
         Rolf Johansen                                Håkan Andersson             Benny Göthberg       

                                               
(Protokollet är godkänt i sin nuvarande utformning av styrelsens ledamöter via mail och  
kommer formellt att justeras vid nästa sammanträde) 


	                           Benny Göthberg    
	   Kjell Fasth

